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Az EOQ MNB kiemelt feladatának tartja, hogy a
minõség területén dolgozó szakemberek részére to-
vábbképzõ tanfolyamokat tartson és ehhez különfé-
le nemzetközi és hazai személyi tanúsítás megszer-
zésének lehetõségét is megteremtse. Az igen sikeres
EOQ-okleveles tanfolyamokon kívül (pl. EOQ Minõ-
ségügyi rendszermenedzser, EOQ Minõségügyi au-
ditor) megvalósultak a feltételek a Hat Szigma Zöld-
öves tanúsítás megszerzésére is, amely igazolja,
hogy a tanúsítás birtokosa rendelkezik a Hat Szigma
képzés adott szintjéhez tartozó elméleti és gyakorla-
ti ismeretekkel.

Az EOQ MNB e tanúsítás megszerzése érdekében
elõkészítette a Hat Szigma Zöldöves tanfolyamát,
amelynek során a résztvevõk saját számítógépeiket
használják, valamint az oktatáshoz a szükséges szoft-
vereket a képzés idejére megkapják. Az elsõ Zöld-
öves képzésre 2008. május 6-7-én, május 13-án,
május 20-án és május 27-én kerül sor. A tanfolyam
alapvetõ célja a szükséges alaptudás megszerzése és
a projektek kijelölése. A zöldöves tanfolyamon a
résztvevõk megismerik a Hat Szigma módszertanát
(DMAIC), az egyszerû minõségtechnikákat, a folya-
matok modellezését és a projektek menedzselésének
módját. A képzés leírása és a részletes tematika meg-
tekinthetõ a http://www.lkq.hu/szigma/oktat3.htm
weboldalon. A résztvevõk egy önálló záró dolgozat-
tal, valamint egy késõbb megoldandó Hat Szigma
projekt kijelölésével fejezik be a Zöldöves képzést.
Az EOQ MNB a tanfolyamon való részvételrõl igazo-
lást ad ki. A tanfolyam megalapozza a következõ
szint, a Feketeöves tanúsítás megszerzését, mivel a
tanfolyam a Feketeöves képzéssel és a projektek ki-
dolgozásával folytatódik. A tananyag létrehozói és a

Az EOQ MNB Hat Szigma Zöldöves képzése
tanfolyam elõadói: Lakat Károly (EOQ Minõségügyi
szakértõ, L.K. Quality Bt.) és Tóth Csaba László (Hat
Szigma Feketeöves, General Electric Hungary Zrt.),
akik ezen a területen többéves szakmai gyakorlattal
és oktatási tapasztalattal rendelkeznek.

Az összesen 5 napos Hat Szigma Zöldöves kép-
zés költsége: 300 000 Ft + 20% áfa. A részvételi
díj, amely a 2008. évre érvényes, magában foglalja a
tananyagot, az ebédet, kávét, üdítõt és aprósüte-
ményt. Mivel az EOQ MNB 2008. januárjában meg-
kapta a Felnõttképzési Akkreditáló Testület Tanúsít-
ványát, így a tanfolyam költségének jelentõs ré-
sze a befizetett szakképzési hozzájárulásból
visszaigényelhetõ.

A tanfolyamon való részvétel és a kiadott igazolás
feltétele a Hat Szigma Zöldöves tanúsítás megszerzé-
sének, amihez sikeres vizsgát is kell tenni. A vizsga és
a tanúsítvány díja 43 000 Ft+20% áfa. A vizsgára
bocsátás további feltétele a felsõfokú végzettség és
legalább kétéves szakmai gyakorlat. Az írásbeli vizs-
gára 3 óra áll rendelkezésre, amelynek során 100
”multiple choice” kérdésre felajánlott több válasz kö-
zül kell a helyeseket megjelölni. A vizsgán segédesz-
közök használhatók. A sikeres vizsgához 60%-ban he-
lyes válaszarány szükséges. Bõvebb információ és a
jelentkezési lap: http://eoq.hu/akt2/reg6sig.doc cí-
men érhetõ el.

Jelentkezési határidõ: 2008. április 25. Jelent-
kezés az EOQ MNB honlapjáról (www.eoq.hu) az
„Aktuális Rendezvények” címszó alatt letölthetõ Je-
lentkezési lapon – e-mailen, faxon vagy postán meg-
küldve – lehetséges. A képzéssel kapcsolatban további
felvilágosítást Lakat Károly ad (e-mail: lakat@lkq.hu,
tel./fax: 06 1 262 0412).

2008. február 14-én az Építésügyi Minõségellen-
õrzõ Innovációs Kht.

Tanácstermében tartotta ülését az EOQ MNB Épí-
tésügyi Szakbizottsága.

Dr. Molnár Pálnak, az EOQ MNB elnökének üd-
vözlõ szavai után Karikás György, a ÉMI Kht. vezér-
igazgatója, mint házigazda röviden ismertette a szer-
vezet szerepét és aktuális feladatait, kiemelve az új
kihívások és a nemzetközi kapcsolatok jelentõségét.

Ülésezett az EOQ MNB Építésügyi Szakbizottsága

Ezt követõen Nagy János bemutatta a 2007 nya-
rán írott „A magyar építõipar versenyképessége az
Európai Unióban” címû könyvét, amelybõl a részt-
vevõk 1-1 tiszteletpéldányt is kaptak.

A következõkben az EOQ MNB Építésügyi Szak-
bizottság tisztségviselõinek megválasztására került
sor az Alapszabálynak megfelelõen. Dr. Molnár Pál
az alábbiak szerint terjesztette elõ az EOQ MNB
Vezetõségének személyi javaslatait:
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Elnök: Nagy János
1. társelnök: Gálosfai Jenõ
2. társelnök: Csicselyné dr. Tarpay Marianna
3. társelnök: Egyelõre nincs javaslat
Titkár: Takácsi Zsolt
A fentieken kívül további személyi javaslat nem

érkezett.
A javasolt személyek rövid bemutatkozása után

dr. Molnár Pál megállapította, hogy a jelenlevõk ki-
vétel nélkül EOQ MNB tagok, így az Alapszabály

értelmében nincs jogi akadálya az Építésügyi Szak-
bizottság tisztségviselõi megválasztásának.

A nyílt szavazáson a jelenlevõk egyhangúlag –tar-
tózkodás és ellenszavazat nélkül – szavaztak a je-
löltekre. Karikás György az ÉMI Kht. támogatásáról
biztosította az EOQ MNB Építésügyi Szakbizottság
munkáját.

Dr. Varga Lajos, az EOQ MNB alelnöke felajánlot-
ta a Környezetvédelmi Szakbizottság együttmûkö-
dését. Várkonyi Gábor

2008. március
SZAKMAI CIKKEK, ELÕADÁSOK
Rendszerek a rendszerben – Bagita Györgyi
Szolgáltatásminõség-modellek – Becser Norbert
Projektek minõségmenedzsment módszerei –

dr. Szabó Gábor Csaba
Menedzser-manír – Dr. Fazekas Éva
A TÁRSASÁG HÍREI ÉS PROGRAMJAI
Tanúsítás – túl az ISO 9000-en…
Közgyûlés, XVII. Magyar Minõség Hét
HAZAI ÉS NEMZETKÖZI HÍREK, BESZÁMOLÓK
Búcsú dr. Jurantól
Meghívó – TQM tavasz
Sikeres fórum a minõségrõl
Minõség és Megbízhatóság

tartalomjegyzéke 1/2008
Felhívás (Grades program)
A TÁRSASÁG ÚJ TAGJAI
Köszöntjük a Magyar Minõség Társaság új tagjait!

A Magyar Minõség legutóbbi két számának
tartalomjegyzéke

2008. április
SZAKMAI CIKKEK, ELÕADÁSOK
Környezeti kiválóság a termelõ vállalatok szintjén

– Harangozó Gábor
A környezettudatosság kutatása – új megközelítés-

ben – Dr. Berényi László
CSR áttekintés: globális, regionális és hazai

trendek – Fertetics Mandy – Lukács Rita
Megújuló szemlélet az üzletvitelben: az érintettek

bevonása – Fertetics Mandy
CSR event – Barcs Karolina – Fertetics Mandy
CSR hírek 2006 óta
A TÁRSASÁG HÍREI ÉS PROGRAMJAI
Közgyûlés, XVII. Magyar Minõség Hét
HAZAI ÉS NEMZETKÖZI HÍREK, BESZÁMOLÓK
Közösen könnyebb
A TÁRSASÁG ÚJ TAGJA
Köszöntjük a Magyar Minõség Társaság új tagját!

Az EOQ MNB Statisztikai Módszerek Szakbizott-
ság és a Hat Szigma Szakbizottság együttes ülést
tartott a Budapesti Corvinus Egyetem Kertészettu-
dományi Karán 2007. november 27.-én. A rendez-
vényen két érdekes elõadás hangzott el:

1. Elektronikus „nyelv” italok vizsgálatához. (elõ-
adó: Kántor Dávid doktorandusz Budapesti
Corvinus Egyetem Fizika – Automatika Tan-
szék)

2. Hat Szigma szoftverrel. Minitab testreszabása.
Vállalati példák. (elõadó: Lakat Károly
ügyvezetõ, L.K. Quality Bt.)

Az elsõ téma elõadója ismertette azokat a kísér-
leteket, amelyeket a Fizika-Automatika Tanszéken
végeztek annak érdekében, hogy az értékes italok
legfontosabb adatait objektív eszközökkel tudják
mérni. Így jutottak el az ,,elektronikus nyelv”-hez.
Ez a módszer az „ízérzetet” elektromos jelekké ala-
kítja, és ezáltal teszi lehetõvé a mérést. Az elõadó
néhány példán mutatta be a gyakorlati alkalmazást.

A Statisztikai és a Hat Szigma szakbizottság együttes ülése

A második téma elõadója különbözõ – gyakorlat-
ból vett – példákat mutatott be a MINITAB statiszti-
kai szoftver felhasználásával.

A példák, amelyekben vállalati adatokat használt
fel, adathalmaz-elemzésre, folyamatszabályozásra,
képességvizsgálatokra, variancia-analízisre és min-
tavételes ellenõrzésre vonatkoztak. A MINITAB testre
szabása a – helyi követelményeknek megfelelõ elem-
zéseket végzõ – speciális menüpontok kialakítását
jelenti. Az elõadó felhívta a figyelmet arra, hogy a
Szakbizottság weblapjáról (http://www.lkq.hu/
szigma) letölthetõ az adathalmaz elemzését végzõ
makró, valamint a magyar menüpontokat szolgál-
tató ún. profilfájl.

Az elõadások után a gyakorlati alkalmazás rész-
leteire vonatkozóan több kérdés és hozzászólás
hangzott el, amelyekre az elõadók pontos, érdemi
választ adtak.

Bányainé dr. Sándor Julianna –
Horváth Levente
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